

我市今年中考志愿类别与录取共四个批次

网上填报的时间为29日8点-31日下午6点



本报讯(张翼 唐守伦)5月27日,2023年镇江市中考招生咨询会在市第三中学平稳有序地召开,来自省镇江中学、省镇江一中、市实验高中、镇江崇实女子中学·茅以升中学、镇江高等职业技术学校等多所学校的书记、校长和市教育局相关处室、市教育考试院负责人到会,面对面为学生和家长答疑解惑,指导考生填报中考志愿。

记者看到,家长和学生根据自身实际情况,有针对性地进行现场咨询。各校的书记、校长、老师们和学生、家长面对面交流,耐心地推介自家学校的办学特色、学校往年招生录取的分数线等问题,热情地

解答大家关注的问题。

市教育局相关处室、市教育考试院负责人,重点就各批次的志愿填报和要点提醒、录取政策及体艺特长生招生等内容做了详细解读,与考生及家长进行面对面的互动交流,指导考生和家长合理选择学校,科学地填报中考志愿。

记者从会上获悉,镇江市市区户籍且在市区就读学生,在其所就读的学校填报志愿;外来人员随迁子女如愿意继续在镇江市就读高中,可在其所就读学校填报志愿;镇江市范围内,跨市、区就读的学生,原则上回户籍所在地报名。

市教育局有关负责人表示,镇江市今年的志愿类别与录取共有四个批次。第一批次:热点普通高中;第二批次:其他普通高中(含民办普通高中)、高职与本科院校举办的“5+2”分段培养项目、五年制师范;第三批次:五年制高职、五年制高技;中职与高职院校举办的“3+3”分段

培养班;第四批次:各类中等职业学校(含技工学校)。

市教育局有关负责人提醒考生和家长,在第一批次填报时,考生均须在省镇江中学、省镇江一中两校中选择一所填报;第二批次为平行志愿,录取时首先按分排序,将所有考生,按中考成绩从高分到低分排序,其次逐分、逐位对考生投档;从最高分开始,逐分逐个检索每一个考生所填的各平行志愿学校能否被投档。对每一个考生来说,也就是从他填的A志愿开始,按填报顺序逐一检索其所填各平行志愿能否被投档。对于两个不同的考生,高分考生则先于低分考生投档。第三、第四批次的投档录取模式均按照传统志愿方式进行正确填报。

会议还特别提醒考生和家长,要关注中考志愿网上填报的时间为5月29日8点-5月31日下午6点,31日下午6:00系统关闭。

镇江数字经济产业人才交流会举办

本报讯(陈鹏锐 王泽原 吴艳红 古瑾)“这次双选会上有许多与计算机专业相关的岗位,薪资福利都很吸引人,而且都有着不错的成长空间,很适合我们刚毕业的大学生。”5月27日上午,镇江市2023年度数字经济产业人才交流会在苏南人力资源市场举行,来自江苏科技大学的应届毕业生小张,成功投出了好几份简历。

为进一步落实市委、市政府产业强市战略部署,支持我市数字经济产业高质量发展,助力数字经济企业引进产业急需紧缺人才,镇江市工信局、镇江市人社局联合举办数字经济产业人才交流会,奥雷光电、艾克斯信息、科大汇峰等50家相关企业参会,提供软件开发、设备技术工程师、网络工程师、数据工程师

等1265个岗位需求。

当天双选会现场人头攒动,由于企业推出的岗位与现场求职者的专业匹配度较高,企业共收到简历968份,当场达成就业意向336人。

主办方还在现场设立了服务专区,传递最新创业就业政策资讯,宣传大学生“聚镇”计划、青年人才“归雁”计划,为未就业高校毕业生提供“一对一”求职登记服务,为大学生提供职业生涯规划指导。

据悉,苏南人力资源市场每月单周都会定期举办人才专场招聘活动。求职人员可登录镇江人才在线(www.hrol.cn)或镇江人才在线微招聘公众号,直接查看具体参会企业名单,提前了解岗位详情。

扬中“电子营业执照+”多场景应用获好评

本报讯(陈晨 朱婕)电子营业执照作为经营主体的“电子身份证”,因与纸质营业执照具有同等法律效力且便于携带使用,深受经营主体关注。近日,记者从扬中市行政审批局获悉,今年已指导新设立企业领取、使用电子营业执照1001户,尤其是“电子营业执照+”为经营主体提供便利,深受好评。

近年来,扬中市行政审批局高度重视电子营业执照推广工作,多领域拓展电子营业执照应用场景,通过“电子营业执照+”让企业开办更便捷。

在此过程中,行政审批部门强化电子营业执照在企业开办领域的推广应用,核放纸质营业执照时,同步指导企业下载、使用电子营业执照,做到纸质营业执照与电子证照同步发放,便利企业运用电子营业执照办理公章刻制、涉税事项、企业年报公示等企业开办业务,让企业开办更便捷。

不仅如此,“电子营业执照+”让特种设备登记“免证办”。今年1-5月,在特种设备使用登记过程中,扬中行政审批部门累计调用电子营业执照113次,同时通过与特种设

备检验部门数据共享的方式,免除提交特种设备检验报告,实现特种设备登记“免证办”。

电子营业执照在企业档案查询领域的应用,则让档案查询实现“不见面”。企业凭借电子营业执照即可在线登录企业登记档案网上自助查询系统,实现在线身份认证,自2023年4月系统上线以来,已完成企业网上查询档案87件,实现企业档案查询网上申请、验证、查询、打印全程电子化,大大提升经营主体查档效率,节约了时间和人力成本。

全市开发园区管理体制改革座谈会召开

本报讯(刘玥 胡建伟)5月26日下午,市委编办组织召开全市开发园区管理体制改革座谈会,研究推进我市开发园区“一区多园”管理体制优化和去“行政化”改革工作。

会议强调,要理顺职责关系,优化开发园区体制架构,实行统一领导体系、统一规划布局、统一政策保障、统一招商引资、统一审批服务;统筹机构设置,创新开发园区人员管理模式,提升开发园区人事管理灵活性,形成“人尽其才、才尽其用”的良好局面;聚力项目招引,着力强化开发园区营商环境建设,通过驻点服务、帮办代办、绿色通道等方式,逐步实现

“园区事情园区办”,全面增强园区企业获得感;实施动态管理,充分发挥“奖优罚劣”激励作用,激发开发园区争先先进内生动力。

会议要求,各级机构编制部门与各级开发园区要切实扛起工作责任,按照市委、市政府明确的时间表、路线图,加快推动开发园区管理体制改革的各项工作任务落地见效。句容经开区作为试点地区,改革工作在6月底前组织实施到位;其他园区要在6月底前完成“一区多园”架构搭建,并初步完成机构职能调整、赋权事项确定等开发园区管理体制调整工作。

再增一个“国字号”园区 丹阳示范园入选国家级农业园区

本报讯(朱婕 黄钰之)近日,第四批国家农村产业融合发展示范园创建名单公布,丹阳农村产业融合发展示范园成功上榜,成为我市第二家国家级农业园区。

丹阳示范园依托农业农村部门绿色种养循环农业试点工作,持续发展循环农业,打造了全省唯一的国家级生猪核心育种场,实行全封闭立体式生态环保型种植和养殖,实现农业废弃物绿色高效资源化利用,粪污还田率达100%。对此,市发改委聚力培育国家禽畜育种创新能力提升项目,为企业争取到中央预算内资金2400万元。

不仅如此,丹阳示范园因地

制宜培育优特农产品品牌,把“好产品”转化为“好品质”,不断做优园区“鹤舞鲜”区域公共品牌,先后打造“杏虎水蜜桃”“曲阿茶叶”“丰洛牌甲鱼”等农产品品牌。

丹阳示范园同时做好“产”字文章,延伸富民链条,先后举办“杏虎仙桃”采摘节、梅花节、甲鱼文化节等活动,年新增乡村旅游10万人次以上,桃农收益亩均增加2000元,让农民有更多“真金白银”的收获。

数据显示,2022年,园区农民人均可支配收入达到35239元,同比增长10%,比丹阳市农民人均可支配收入高20%。



5月23日,国网句容市供电公司吉祥物“容容”首次亮相街头,与该公司党员服务队一起,向市民介绍如何使用“网上国网”APP足不出户查询电费信息、轻松办理用电业务等,深受市民喜爱。 赵媛 陈泽 李斌 摄影报道